
 

Niniejsze informacje techniczne zostały opracowane w oparciu o najnowszy stan wiedzy i nasze doświadczenie. Jednak ze 
względu na różnorodność podłoży i warunków obiektu, kupujący/użytkownik nie jest zwolniony z obowiązku sprawdzenia naszych 
materiałów pod kątem przeznaczenia w danych warunkach obiektu w sposób profesjonalny i rzemieślniczy pod kątem ich 
przydatności. Po opublikowaniu nowego wydania niniejszy dokument straci ważność. 
 

 
 

jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy 

 
Naturbaustoffe Sterck GmbH – Widdersdorfer Str.244a – D-50825 Köln –  Germany – Tel.: (0049)221-233 695  

E-Mail: kontakt@kalk-kontor.de – Internet: www.kalk-kontor.de 

 

Specyfikacja  
(Stan: styczeń 2020)  

KalkSpachtel fein 
   Drobnoziarnista szpachlówka z wapna dyspergowanego                    

 
 

Opis produktu 
 
Przeznaczenie: 
Łatwa w użyciu szpachla do tworzenia najdrobniejszych 
powierzchni (z efektem połysku w zależności od techniki), 
do wypełniania pęknięć i ujednolicania drobnych 
nierówności wewnątrz. 
Maksymalna grubość warstwy: 3 mm. 
 
Charakterystyka: 
- łatwa obróbka 
- materiał antyseptyczny, przyjazny dla alergików 
- nadaje sie do filcowania.  
- może być nakładany w warstwach schodzących do 

zera 
- generuje niskie naprężenia  
- wysoce dyfuzyjny do pary wodnej sd<0,03m 
- material aktywny kapilarny 
- wysoka przyczepność do chłonnych podłoży 

mineralnych 
- odporna na warunki atmosferyczne 
- działa hamująco na inwazję glonów i grzybów 
 
 
Skład materiału: 
Hydratyzowane białe wapno dyspergowane , wypełniacze 
mineralne, woda, dodatki uszlachetniające < 1,0% 
 
Odcień:  
Naturalna biel, fabryczne odcienie na zamówienie. 
Możliwość samobarwienia pełnotonowymi farbami 
wapiennymi Kalk Kontor i suchymi pigmentami odpornymi 
na wapno. Kompatybilność pigmentu należy określić na 
podstawie próbek. 
 
Opakowania: 
Pojemniki 5kg, 20kg 
 
Instrukcje bezpieczeństwa: 
Produkt zawiera wapno hydratyzowane i dlatego ma 
odczyn zasadowy. Trzymać z dala od dzieci. Unikać 
kontaktu z oczami i skórą. Rozbrygi materiału natychmiast 
i dokładnie spłuka czystą wodą. Nie dopuścić do 
przedostania się do ścieków, dróg wodnych lub gleby 
(zemmi). 
GGVS: nie podlega 
Bliższe informacje na temat bezpieczeństwa podczas 
transportu, składowania i posługiwania się tym produktem 
oraz jego utylizacji zawarte są w aktualnej Karcie 
Charakterystyki. 
 
Składowanie: 
Pojemnik przechowywać szczelnie zamknięty w chłodnym, 
ale niezamarzającym i dobrze wentylowanym miejscu. 
Stabilność przechowywania co najmniej 12 miesięcy 

 
 

Wskazówki wykonawcze 
 
Proces aplikacji: 
Podłoże o dużej chłonnosci wstepnie zwilżyć. 
Nakładanie produktu odpowiednim narzędziem w dwóch 
warstwach  w odstępie min. 12 godzin. Po wstepnym 
wyrównaniu szpachlówke można filcować na mokro albo po 
stwardnieniu szlifować. 
 
Jeżeli pożądany jest efekt połysku, drugą warstwę 
nakładamy rozcieńczonym materiałem i mocno dociskamy. 
 
Pielęgnacja: 
Wypełnione powierzchnie należy zwilżać kilka razy dziennie 
przez ok. 3 dni. Ponowne zwilżanie przyspiesza proces 
utwardzania, zwiększa odporność na ścieranie i jest 
absolutnie niezbędne na zewnątrz. 
Szpachlówkę wapienną można malować zaczynem 
wapiennym lub farbą wapienną po 4 dniach. 
 
Zużycie: 
W zależności od podłoża ok. 1,5 kg/m2 na warstwę  
(ok. 1mm). 
 

Zalecenia: 
Nie stosować na lakiery, farby emulsyjne, podłoża 
hydrofobowe, podłoża z wykwitami solnymi, szkło, 
tworzywa sztuczne i drewno. 
 
Przygotowanie podłoża: 
Podłoża muszą być wolne od zanieczyszczeń, substancji 
oddzielających, chłonne i suche. Nie nakładać w 
temperaturze poniżej + 8° C (temperatura powierzchni i 
powietrza). Należy przestrzegać VOB, część C, DIN 18363, 
punkt 3. Z nowego tynku usunąć  mechanicznie mleczko 
cementowe. Utrwalić lub usunąć uszkodzony stary tynk i 
profesjonalnie go otynkować. Podłoża niechłonne 
przygotować po przeprowadzeniu prób za pomocą 
KalkHaftgrund cienki. Stare powłoki mineralne oczyścić na 
sucho lub na mokro lub usunąć mechanicznie. 
Powierzchnie zaatakowane przez glony lub mchy oczyścić 
parą przegrzaną. 
Podłoża należy zwilżyć co najmniej 12 godzin wcześniej. W 
razie wątpliwości lepiej nakładać na suche powierzchnie. 
 
Porada techniczna: 
W tej karcie katalogowej nie można uwzględnić wszystkich 
podłoży występujących w praktyce i sposobu ich 
nakładania. 
Jeśli mają być stosowane podłoża, które nie są wymienione 
w niniejszej informacji technicznej, należy skonsultować się 
z naszymi inżynierami ds. zastosowań. 

http://kalk-kontor.de/
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